
基隆市立建德國中107學年度親職座談會意見彙整統計圖
1.您對此次

「親職家長座

談會」活動程

序的安排感到

2.您對此次「親

職家長座談

會」活動「班

級經營座談」

感到

3.您對此次「親

職家長座談

會」活動所提

供的資料感到

4.您認為透過

「親職家長座談

會」活動對增進

您對學校辦學理

念的溝通與了解

5.您認為透過

「親職家長座

談會」活動增

進親師間溝通

與合作

6.您對「親職教

育講座~親子有

效溝通術」所

提供的幫助

7.您認為透過

「適性輔導宣

導」增進您對12

年國教適性揚才

的瞭解

非常滿意 89 101 93 90 104 99 88
滿意 63 56 65 63 55 58 65
沒意見 15 11 10 15 9 11 13
不滿意 1 0 0 0 0 0 2

非常不滿

意
0 0 0 0 0 0 0

1.您對此次「親職家長座談會」活動程序的安

排感到

非常滿意
滿意
沒意見
不滿意
非常不滿意

2.您對此次「親職家長座談會」活動「班級經

營座談」感到

非常滿意

滿意

沒意見

不滿意

非常不滿意

3.您對此次「親職家長座談會」活動所提供的

資料感到

非常滿意

滿意
沒意見
不滿意

非常不滿意

4.您認為透過「親職家長座談會」活動對增進

您對學校辦學理念的溝通與了解

非常滿意

滿意

沒意見

不滿意

非常不滿意

5.您認為透過「親職家長座談會」活動增進親

師間溝通與合作

非常滿意
滿意
沒意見
不滿意
非常不滿意

6.您對「親職教育講座~親子有效溝通術」所

提供的幫助

非常滿意
滿意
沒意見
不滿意
非常不滿意

7.您認為透過「適性輔導宣導」增進您對12年國

教適性揚才的瞭解

非常滿意
滿意
沒意見
不滿意
非常不滿意




